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ВАЖЛИВІСТЬ ВПРОВАДЖЕННЯ ІМІДЖЕЛОГІЇ ТА МІФОЛОГІЇ 

В РОЗВИТОК БІЗНЕСУ 

 

Актуальність дослідження. Із прогресивним розвитком пабліку 

рилейшнзу важливим питанням постало про вплив і роль таких важливих 

інструментів як імідж та міфологія. А крім цього, їхній рівень 

результативності після застосуванняв різноманітних сферах бізнесу. Слід 

наголошувати, що успішність будь-якого підприємства здебільшого залежить 

від іміджу, який був сформований спеціалістами з PR та керівництвом. 

Оскільки іміджелогія тісно пов’язана з впровадженням міфів, то вони також 

мають величезний вплив на подальший розвиток діяльності. З кожним днем 

прогресуючих компаній стає все більше, а отже значно збільшується і рівень 

конкуренції. Для цього необхідною мірою стає яскраве вираження своєї 

унікальності серед усіх існуючих організацій. І в такому випадку на допомогу 

приходить застосування різноманітних власних міфів і розробка позитивного 

та неповторного іміджу. 

У сучасності імідж стає центральним орієнтиром, за допомогою якого 

клієнти мають величезну змогу обирати найкращі пропозиції з усіх, що 

представлені на ринку. Зазвичай, такі переваги як довіра зі сторони лояльних 

https://doi.org/10.32782/2524-0072/2022-40-38
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клієнтів, кращих бізнес-партнерів та інвесторів отримують підприємства, що 

мають позитивний рівень іміджу. Цьому сприяє великий авторитет у 

професійній та діловій сферах діяльності [1]. 

Отже, на основі цього виокремлюють певний ряд ключових причин для 

формування іміджелогії на підприємстві: 

 зосередженість наклієнтоорієнтованості та максимальна підтримка 

емоційного зв’язку з споживачами.Оскільки, імідж має дуже потужну 

емоційну складову, вона має особливу перевагу – впливати на потенційних 

клієнтів. Це все створюється за допомогою певних важелів пабліку рилейшнзу 

управління настроєм. А крім цього не менш важливою складовою є 

створювання достатньо міцнихзв’язків з брендом та його споживачами. Що в 

подальшій перспективі може підняти рівень іміджу у позитивну сторону, а 

клієнти будуть згідні з легкістю сплати значно більше за продукцію, що має  

гарний статус серед усіх, оскільки гарна репутація вважається гарантом 

незрівняної якості; 

 розробка унікального бренду полягає в тому, щоб створити щось 

актуальне та неповторне на світовому ринку, те, що буде відрізняти марку від 

конкурентів та мати точного адресата, щоб водночас привертати ще більше  

уваги серед споживачів товарів. Така причина є величезною базою для 

формування певною стратегії, а саме за допомогою інструментів пабліку 

рилейшнзу представити на загальний огляд громадськості; 

 підвищення рівня конкурентоспроможності. Таким чином компанія 

буде мати змогу виділитися серед усіх та значно збільшить частку ринку; 

 позитивні тенденції щодо розвитку культури споживання товару. На 

сьогоднішній день це є одним із актуальних питань. Оскільки, клієнти мають 

вже значно більшу усвідомленість та критичність щодо товарів, які 

представлені на ринку. Споживачі починають шукати не тільки достатньо 

високий рівень якості матеріалів, що використовують, незвичайне 

упакування, а й цікаві факти, широку легендарну історію створення бренду,  

яких саме цінностей дотримується організація у своїй діяльності та не менш 

важливим вважається наскільки гарна існує репутація в громадськості[6]. 

Оскільки,імідж характеризується своїм відносно стійким образом 

серед усіх існуючих конкурентів на світових ринках. Він обов’язково має 

певну низку складників, які одночасно не повинні протирічити один одному: 
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 корпоративність. Провідною метою в даному випадку стаєвідображення  

суті підприємства як єдиного цілого організму, який переважно функціонує в 

цілковитій гармонії; 

 поточність виражається через той імідж, який характерний тільки для 

розгляду його з усіх можливих сторін. На основі цього складаються позитивні 

чи негативні враження про ту чи іншу корпорацію. Також за допомогою цих 

відгуків спеціалісти виявляють несприятливі сторони і прагнуть до кращих 

результатів; 

 дзеркальність містить в собі одну з важливих властивостей, а саме 

окреслення образу так, як уявляє про себе сама компанія; 

системність є обов’язковою частиною, оскільки головною метою в даному 

           випадку є велика змога за допомогою будь-якого з елементів  

            викликати у громадськості супутні характеристики; 

 множинність. Базою такого складника є такий різновид іміджу, який 

містить в собі певну складну низку структур, а не повну єдність компанії. Ця 

структура характеризується своєю незалежністю від усіх можливих факторів, 

які мають високу вірогідністьутворюватися під час діяльності організацій [3]. 

Необхідним інструментом у ведені прибуткового бізнесу та для досить 

стрімкої реалізації у масахє застосування міфології. Зазвичай у діяльність 

запроваджують два типи – суспільний, а також особистий. Характерною 

рисою для особистого міфу є підтримка іміджу, його побудова та забезпечення 

більшого героїзму та певної таємничості. Для його відтворення необхідно 

використовувати персональну історію, що базується на реальних подіях або 

вигаданих. Суспільний тип набуває інших рис, а самещо він стосується 

загалом всієї громадськості в цілому, можуть використатися елементи вже 

відомих персонажів та символіки. Таким чином елементи міфотворної 

структури допомагають брендам ставати культовими, значно краще 

запам’ятовуватись широкій аудиторії своєю неповторністю, змістовним та 

емоційно насиченим образом[4]. 

Висновки.Завдяки вищезгаданим інструментам на сьогоднішній день 

вони вважаються провідними чинниками у сфері конкурентної боротьби, 

надають певну допомогу корпораціям розвивати сильні та стійкі бренди, з 

легкістю просувати свої товари чи послуги, залучати величезні кількості 

потенційних клієнтів у будь-якій галузі бізнесу. А до того ж на базі цього 

значно примножувати рівень прибутковості. Як іміджелогія, так і міфологія 

повинні нести певний ряд інновацій, збільшувати рівень довіри до організації 

[5]. Крім цього, необхідно розглядати імідж як спеціальний потужний 
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інструмент, який створений для зосередженості на конкретно визначених 

цілях, їх швидкій реалізації. А міфологію як особливий елемент, який надає 

змогу розповісти про продукцію споживачам цікаві та неповторні історії, що 

дозволяє зробити бренд, що можна його з легкістю впізнати серед тисячі 

існуючих на світовому ринку та запам’ятати надовго. 
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